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ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ ΚΑΡΤΩΝ AMERICAN EXPRESS

Ο υπογράφων (ή οι τυχόν περισσότεροι υπογράφοντες), ενεργών ως νόμιμος εκπρόσωπος της επιχείρησης που περιγράφεται λεπτομερώς ανωτέρω (εφεξής «Επιχείρηση») ΔΗΛΩΝΩ ότι, αφού μελέτησα και κατανόησα πλήρως τους Όρους και Προϋποθέσεις της American Express (American Express Payments Europe S.L., Avenida Partenon 12- 14, 28042, Madrid, Spain) για την αποδοχή καρτών που φέρουν τα σήματα της (εφεξής «Κάρτες»), όπως αυτοί είναι αναρτημένοι στην ιστοσελίδα www.americanexpress.com/gr-mrps-tcs, τους αποδέχομαι πλήρως.
Σε περίπτωση τροποποιήσεως των ως άνω Όρων και Προϋποθέσεων ισχύουν οι διατάξεις του άρθρου 15 εδ. στ’, αυτών, όπως αυτές εκάστοτε αναρτώνται στην ως άνω ιστοσελίδα.

Κατόπιν τούτου, η Επιχείρηση θα αποδέχεται τις ως άνω Κάρτες ως μέσο εξόφλησης του αντιτίμου των συναλλαγών που θα πραγματοποιούν κάτοχοι αυτών στην Επιχείρηση, σύμφωνα με τους ως άνω Όρους και Προϋποθέσεις.

Η ως άνω αποδοχή θα γίνεται είτε ηλεκτρονικώς (συναλλαγές E-commerce), είτε μέσω τερματικών ηλεκτρονικών συσκευών POS που πληρούν τους όρους αποδοχής των Καρτών, από την άποψη τόσο του υλικού, όσο και του λογισμικού.

Καθίσταται απολύτως αντιληπτό και αποδεκτό από την Επιχείρηση ότι η ΝΕΧΙ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. (εφεξής “NEXI”) ενήργησε για την κατάρτιση της παρούσας Συμβάσεως αποκλειστικά στο όνομα και για λογαριασμό της ως άνω American Express Payments Europe S.L., ώστε η NEXI ουδεμία ευθύνη φέρει για το περιεχόμενο των ως άνω Όρων και Προϋποθέσεων, ούτε δεσμεύεται κατά οποιονδήποτε τρόπο από αυτούς.

Περαιτέρω καθίσταται γνωστό ότι η NEXI θα υποδέχεται τα δεδομένα των συναλλαγών που πραγματοποιούνται στην Επιχείρηση με Κάρτες, μέσω της πλατφόρμας ηλεκτρονικού εμπορίου ή μέσω της ηλεκτρονικής τερματικής συσκευής (POS), που παρέχονται στην Επιχείρηση είτε από τρίτο ανεξάρτητο πάροχο, τον οποίο υποδεικνύει η NEXI, είτε από πάροχο της επιλογής της, θα εκκαθαρίζει τα ποσά των ως άνω συναλλαγών και θα διαβιβάζει όλα τα σχετικά δεδομένα στην ως άνω American Express Payments Europe S.L., σύμφωνα με τις οδηγίες αυτής, ως εκτελούσα τη σχετική επεξεργασία για λογαριασμό της, ώστε ουδεμία ευθύνη φέρει για τα ως άνω δεδομένα και την επεξεργασία τους. Κατ’ ακολουθία γίνεται αποδεκτό από την Επιχείρηση ότι ο τρόπος της εκκαθαρίσεως των ποσών του αντιτίμου των συναλλαγών που πραγματοποιούνται σε αυτή με κάρτες και καταβολής στην Επιχείρηση των εντεύθεν οφειλομένων, όπως και ο τρόπος και η συχνότητα αποστολής της σχετικής περιοδικής ενημερώσεως στην τελευταία, θα πραγματοποιούνται σύμφωνα με τα σχετικά αναφερόμενα στη σύμβαση για την αποδοχή καρτών μεταξύ της Επιχειρήσεως και της NEXI.

Στο ως άνω πλαίσιο, η Επιχείρηση αναγνωρίζει και αποδέχεται ότι η ανάπτυξη, υποστήριξη και συντήρηση της πλατφόρμας ηλεκτρονικού εμπορίου για τη διενέργεια E-commerce συναλλαγών της πελατείας της, καθώς και η εγκατάσταση και συντήρηση των Συσκευών POS βαρύνουν μόνον τον κατά τα ανωτέρω πάροχο του ηλεκτρονικού κατά περίπτωση εξοπλισμού.

Για οποιοδήποτε ζήτημα τυχόν ανακύψει από την κατά την παρούσα συνεργασία για την αποδοχή Καρτών μπορείτε να απευθύνεστε στην American Express Payments Europe S.L. στην προαναφερθείσα ταχυδρομική διεύθυνση ή στην ηλεκτρονική npgr.merchants_support@nexigroup.com
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